# 12月电影票房创4年来同期无锡历史最低

## 最后一周上映的《解放·终局营救》《特警队》《宠爱》是否能有黑马?

根据猫眼专业版数据,12月 26日12时,2019年度无锡票房 66582万(含服务费),即将赶超 2018年全年66861万。12月上 映的电影,都十分"大牌",国内外 都有佳作上映,甚至还很可能会 有黑马的诞生。但从目前的院线 电影的票房数据来看,情况似乎 并没有按照我们预想中的发展, 甚至可以说表现很差。

本月相较之下热度和话题度 较高的有4部:《勇敢者游戏2:再 战巅峰》《南方车站的聚会》《两支 老虎》《吹哨人》。既有动作爽片, 也有风格类型片,再加上科幻题 材,按道理应该是能够满足各种 口味的观众喜好的,票房表现也 差不到哪里去。可结果却是,无 论是从票房表现上还是口碑评价 上, 这几部影片愣是没有一部电 影能做到票房口碑双丰收。《吹哨 人》无锡上映20天才77万票房。 《南方车站的聚会》和《两支老虎》 票房均是200万上下,《勇敢者游 戏2:再战巅峰》则是355万。最 让人意外的是《叶问4》这部完结 篇的电影,上映一周就获得了531 万的票房。

从无锡近5年来12月的票房 来看,2019年创下近4年最低成 绩。2018年12月票房4838万, 2017年5392万,2016年4480 万,而今年的12月才近3000万。

还有5天的冲刺时间,2019年的 最后一周,《解放·终局营救》《特 警队》《宠爱》《妙先生》《亲爱的新 年好》等不同类型的国产片陆续 上映。不知道是否有黑马?

在经历不断打磨和几番档期 调整后,《解放·终局营救》终于定 档今天上映,这部影片的阵容趋 于年轻化,有很多青年观众喜欢 的演员,导演李少红则是国内最 著名的导演之一,该片也是她今 年继《妈阁是座城》之后的一部作 品。国庆七十周年上映的影片整 体票房和口碑都不错《解放·终 局营救》也同样是用商业片的方 式方法去拍摄一部主旋律影片。 由影《解放·终局营救》以平津战 役总攻前夕为背景,讲述了解放 军炮兵侦察连连长蔡兴福(周-围 饰)与有正义感的国民党军需 官姚哲(钟汉良饰)临时组队,执 行一个特殊火线任务的故事。片 中,周一围饰演的蔡兴福与钟汉 良饰演的姚哲还是两个父亲,他 们一个想尽一切办法把女儿救出 去,另一个要在战火中找到自己 失踪的儿子。在南京路演时,李 少红坦言,两个父亲对孩子的感 情是当初看剧本时最打动自己的 部分。谈到片中角色,钟汉良称 这部电影令其回想起了父辈们, 他们不懈的努力和无私的付出令 人尊敬。



#### ■ 大片先赏

## "无锡女婿"徐峥两部大片将上映

#### 《宠爱》首映看哭一片,治愈2019年的所有难过

本周,电影《宠爱》在 北京举办了首映礼,监制 徐峥,导演杨子携众主演 亮相。电影催泪细腻的 情感,里面的6段故事, 几乎每一段都有泪点。

不论是爸爸对女儿 无条件的爱、朋友之间 支持陪伴的爱、情侣之 间包容的爱、还是人和 宠物之间的相互取暖, 让观众边看边忍不住被 感动哭,在2019年年末 被好好治愈了一次,带 着暖暖的心情迎接 2020。这也让不少人感

慨:"这是最适合跨年看 的一部电影,看完好像 真的被爱包围了,在新 年来之前,好好给自己 打了打气。"这也是电影 选择12月31日上映的 重要原因,首映礼现场 监制徐峥和导演杨子都 纷纷表示,"希望能让大 家带着被宠爱的感觉跨 过2019年。

电影能感动到这么 多人,除了情感共鸣,当 然也离不开演员的表 现。11位认真的好演员 聚在一起,戏中擦出不

一样的火花,让观众跟 着他们一起笑、一起感 动,一起哭。吴磊张子 枫调皮上演商业互吹, 一本正经地互赞"特别 善良""人特别好",让徐 峥忍不住吐槽"强行官 方",令现场忍俊不禁。 而戏中的一对欢喜冤 家,杨子姗透露自己第 一次见到钟汉良就忍不 住"哇","我终于知道为 啥叫他哇哥了",陈伟霆 钟楚曦从戏中撩到戏 外,从颜值赞到演技,夸 到停不下来。

#### 《囧妈》全阵容亮相

12月21日,徐峥 "囧系列"最新力作,亦 是其首度入驻春节档的 电影《囧妈》,举办"旅行 的意义"发布会。首度 触电"囧式合家欢",众 主创热络分享电影幕后 拍摄趣事。

对于此次"囧式合家 欢"的惊喜选角,徐峥坦 言:"我们寻找的每一位演 员,都是最合适的存在,都 是以这个作为唯一的标准 选择演员。大家也能够感 觉到,这个电影应该不是 个单纯的喜剧,深厚情 感是一个重大落点。"

90%电影镜头涉及 特效制作,只为营造自然 真实、细节饱满的列车生 态。更广袤俄罗斯风光

#### "囧式合家欢"梦圆俄罗斯

等待观众去电影中发现, 不禁让人感慨徐峥的创 作真诚——最简单普世 的中国母子故事,同样值 得用类型片形式,浪漫开 阔地讲述。"药神"之后, 徐峥将带来治愈心灵的 '温暖大片"。谈及影片 创作初衷,徐峥现场讲述

家庭旅行:"我们旅途中 的生活细节包含了很多 的潜台词,暴露出彼此之 间相互的爱和爱背后的 要求,以及要求带来的尴 尬。这是一个很有意思 的题材,我相信这不仅仅 是我的故事,所有的中国 家庭里面,可能都会碰到 这样一个情况。'



#### ■ 本土出品



# "无锡立项"《封神三部曲》

#### 乌尔善:希望拍出中国人自己的神话史诗大片

近日,在无锡立项的《封神三 部曲》发布先导预告片。该预告片 时长为30秒,共呈现14个影片中 的精彩片段,众多经典角色悉数登 场,虽然只是惊鸿一瞥,却是高潮 迭起,悬念丛生。除了之前曝光的 8位演员以外,一些年轻演员也随 之露脸,这是他们历经"封神训练" 通过2年时间的刻苦训练、学习成 长后的第一次的展现。

从《画皮2》之后乌尔善就名 声大噪,接着《鬼吹灯之寻龙诀》票 房口碑双丰收,让其作品因视觉的 华美被观众记住。乌尔善告诉记 者,他喜欢冒险,也崇尚好作品需 要时间来磨练,于是,《封神三部 曲》筹备了五年,历经史料搜集、提 炼原著精髓、剧本定稿、演员拔洗 与培训等诸多过程。《封神三部曲》

预计2020年、2021年、2022年连 续三年上映,第一部将于2020年 暑期登陆大银幕。

选择连拍首先意味着演员两 年全部的时间要受剧组的管理,因 为他们要接受24周的专业课程训 练,这其中包含每天不少于12小 时的封闭课程,每周持续六天涵盖 表演、格斗、马术、射箭、鼓乐、传统 文化、影片分析等多维度的全方位 训练。乌尔善直言,因为神话史诗 类型电影,应该是所有类型电影里 面制作难度最大的类型,牵涉到的 技术部门非常非常多,剧组开机的 时候,工作人员达到2000人以上, 不包括演员,这是一个非常庞大的 团队,相当于一个企业的规模,管 理本身是最具有挑战性的。

(晚报记者 璎珞)

# 

#### 记锡地铁平面广告组建合资公司项 日公开招募合作伙伴。

2020年1月15日17:00前报名0510-81966327

●遺失王磊警官证,编号:武字 第9679801,声明作废 ●遺失张BB6332 锡 20005503 壹运许座

## 比无锡工运路中国饭店-发无锡中山路锦江大酒店

●徐波遗失助理工程师职称证 ●遗失无锡市保安协会的"江 事,身份证号码 3202041979092 苏省行政事业性收费票捆购领 60617 声暗作晦 印制下录簿"一本,声明作废